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1. Hopmarue obecneueHHoctu obazatenscrs H1=A/0 (He menee 1)
A aktus banamcactp 1600 = 1459840

o] OBn3satenscrea no A4Y crp 1530 (cy. 86.02) = 1 222 381

H1 1459840 / 1222381

Hl1= 1,1942594

2. HopmaTus LeneBoro MCNo/Nb30BaHKA cpeacts H2 = Ax/(O+ YA)

AH 886 886 / 1372237

An  0,6463067

AH - CTOMMOCTb aKTHBOB 3acTporwmia AH = BOA + Ot + (K®B - Axac)

BOA  BHeoGopoTHbie akTMBEI cTp 1100 = 251 315
Jik] LeButopckan 3aa-To no A4Y = ctp. 1230 -cy. 76,86 1041391
KB®  kpaTthocpoM dwmH BomeHua = cTp 1240 3239
AH3C  AKTUBBI He3asep cTpouT cTp 1150 (cy. 08) 409 059
AH = 886 886

0 - obasatenscrea 3actp. bes yuera AAY [ - Pasg 1v +pasg V - 44V (86.02)

Pasg 1V 2708
Pasa V 1307276
aay 1222381
a 87603

3. Hopmartme 6e3ybbITOMHOCTH = KOAI-BO /IET, U3 TPEX NOCABAHMX, B KOTOPbIX B rogosom otyete $2 B KayecTse
buHaHCOBOrO pesynbrata AGATENLHOCTM OTPaMeHa npubbink (k roaosomy GanaHcy)
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